

ČUVAJTE SVOJ BIKIKL

Bicikl uvijek ostavljajte pod nadzorom. Ukoliko bicikl ostavljate bez nadzora, poduzmite nužne mjere osiguranja. Zaključavajte bicikl za čvrsti objekt. Nemojte bicikl zaključavati za kotač. Nemojte štedjeti na sigurnosti. U autokampovima bicikl ostavljajte na predviđenom i osiguranom mjestu ili u blizini recepcije.

VAŠ NOVČANIK U TUĐEM DŽEPU

Džepari vole gužvu. Budite posebno pažljivi na napučenim mjestima (autobusna stajališta, kolodvor, stadion, sportske dvorane, diskoteke..) Mobitel nikada ne nosite oko vrata. Nosite novčanik u unutarnjem džepu ili u torbici oko pojasa. Torbica preko ramena poziv je kradljivcu. Budite oprezni i kada vadite novčanik na javnom mjestu. Bankovnu karticu držite odvojeno od zapisanog PIN broja. Novac uvijek mijenjajte u poslovnica banki, pošta ili drugih novčarskih institucija!

AKO SE DOGODI DA VAS POKRADU

Pretražite bližu okolicu, možda pronađete svoj novčanik – spremite ga u vrećicu i predajte policiji (možda se otkriju korisni tragovi), a o događaju žurno izvijestite policiju **pozivom na 192**

Obratite nam se sa povjerenjem, jer mi brinemo o Vašoj sigurnosti!

VAŽNI TELEFONSKI BROJEVI:

112 JEDINSTVENI BROJ ZA HITNE SLUŽBE

192 POLICIJA

193 VATROGASCI

194 HITNA POMOĆ



ZADAR REGION



www.zadarska-zupanija.hr/
www.zadar.hr/
zadarska-policija.gov.hr



SIGURAN ODMOR



Savjeti o samozaštitnom ponašanju

Ljeto je vrijeme godišnjih odmora, opuštanja i odlazaka na plažu. Čuvajte svoju imovinu kako bi izbjegli neželjene posljedice. Počinitelji kaznenih djela koriste opuštenost i nepažnju turista.

IZBJEGNITE PROBLEME NA PLAŽI

Ne nosite novčanike i vrijedne stvari na plažu (mobitele, prijenosna računala i sl.,) Nosite samo onoliko novca koliko Vam je stvarno potrebno.

Ne pokazujte pred drugima bez potrebe novac i druge vrijednosti.

Osobne isprave i novac ne držite zajedno. Ne ostavljajte osobne stvari bez nadzora. Pripazite na nametljive osobe koje vam nude pomoć – **nisu svi dobronamjerni!**



PROVALA - KRAĐA: TO SE MOŽE DOGODITI I VAMA

Prilikom napuštanja soba i apartmana zatvorite prozore i vrata.

Ne ostavljajte vrijedne stvari na balkonima i u dvorištima.

Ne ostavljajte ključeve soba i apartmana na mjestima na kojima ih je lako pronaći.

Dobar susjed - siguran dom!

Ne zanemarujte događaje u vašem susjedstvu - budite upućeni.

Zapamtite izgled nepoznate, sumnjive osobe koju zateknete u dvorištu ili na stubištu.

Vlasnici kuća i apartmana – ugradite alarmne uređaje!



STOP PROVALAMA U AUTOMOBILE

Zatvarajte i zaključavajte sva vrata i prozore na automobilu kada napuštate automobil.

Ne ostavljajte vrijedne predmete (torbice, novčanike, aktovke, prijenosna računala, mobitele, foto aparate) na vidljivom mjestu u automobilu.

Ne ostavljajte ključeve i dokumente u vozilu.

Ne spremajte stvari u prtljažnik automobila prije odlaska – možda vas netko promatra.

Ugradite alarmni uređaj!



Promislite – jeste li nešto od svega navedenog propustili te olakšali provalniku posao!!!!!!

Ukoliko Vam se provala ipak dogodi nemojte ništa dirati, kako ne bi uništili tragove - odmah pozovite policiju!